



孔卡庆祝进球。 新华社发

亚冠联赛

恒大逆转大胜
客场杀死悬念

新华社日本千叶9月25日专电 在25日晚进行的亚冠联赛半决赛首回合的较量中,广州恒大客场在先丢一球的情况下4:1逆转战胜日本的柏太阳神,距离决赛仅一步之遥。

上半场一开始恒大就遭受打击:第9分钟,瓦格纳任意球,克莱奥门前虚晃一枪,球在落地后直奔死角,曾诚扑救不及,柏太阳神取得1:0领先。柏太阳神上半场坚持边路传高球,恒大门前风声鹤唳。柏太阳神错过多次进球机会,上半场结束恒大0:1落后。

在里皮对球队的阵型进行调整后,恒大下半场的进攻渐渐有了起色。第57分钟,恒大利用角球机会制造混乱,球弹到了点球点附近穆里奇的脚下,巴西人一脚怒射将比分扳平。第67分钟,孔卡禁区外弧顶左侧用左脚打出美妙的世界波,对方守门员扑救不及,恒大仅仅用了10分钟就完成了从落后到反超的过程。恒大在第83分钟再次扩大比分,孔卡主罚角球,对方后卫防守失误漏过皮球,埃尔克森捅射将比分改写为3:1。终场结束前,穆里奇利用对方后卫失误再入一球,将比分锁定为4:1。

在半决赛两回合先客后主的赛程下,恒大在客场取得三球大胜,可以说已经一只脚踏进决赛。

省体育局感谢
全运冠军输送地市

本报讯(记者 刘超峰)昨天,在沈阳全运会获得冠军的我省各地市体育局收到来自省体育局的一封“感谢信”,感谢他们培养的子弟兵,在全运会上为河南代表团夺得14.5枚金牌、名列全国第12名作出了突出贡献。

作为省会城市,郑州的“排头兵”责无旁贷。在全运会上,来自郑州籍的运动员表现出色,其中宁泽涛不仅获得两金,还两破亚洲纪录,成为河南代表团的重大功臣。自行车运动员耿亚丽、赵宝芳拿下女子自行车团体追逐赛的冠军,并打破该项目的全国纪录。除此之外,武术散打运动员李新杰、跆拳道运动员郭松非均实现亚运全运“双冠王”。河南青年女足在全运会上大放异彩,获得宝贵的两枚金牌,22个队员有7人来自郑州,其中4人是绝对主力,是2枚金牌的最大贡献者。此外再加上李雪英伦敦奥运举重金牌带到全运会的1枚金牌,郑州市体育局为河南代表团贡献沉甸甸的8枚金牌。

除了郑州之外,洛阳、焦作、周口、许昌、新乡、商丘、濮阳等地市也收到了省体育局的感谢信。

中国男排昨日出征亚锦赛

谢国臣:忘我拼杀冲击冠军

昨天下午,中国男排从北京出发飞赴阿联酋迪拜,为28日在那里开赛的第17届亚洲男排锦标赛进行最后的备战。临行前,谢国臣在接受记者电话采访时说:“我们的目标就是要用一种忘我拼杀的态度向冠军发起冲击。我们要学习北京男排的那种精神。”

本届亚锦赛是谢国臣出任中国男排主帅以来面对的第一个有真正价值的洲际大赛,这也是他展示自我的一个舞台。其实自1999年汪嘉伟带队夺冠以来,中国男排已经14年没有夺取象征真正亚洲霸主的亚锦赛冠军了。回顾十几年来中国男排在亚锦赛上的表现,不难发现由于背负了想赢怕输的巨大心理压力,这支队伍的表现总是不尽如人意。

十大方阵
扮靓绿城

本报讯(记者 刘超峰)省老年节健步走活动组委会组织了具有代表性的十个特色方阵参与启动仪式的健步走活动,参加健步走方阵的大都是我省各条战线上的功臣。

第一方阵是河南体育冠军名人方阵,由巫兰英、冯梅梅、孙甜甜、黄庚、李金豹、张志磊等24名世界冠军、11名亚运冠军等为河南体育事业争光夺金的老运动员组成;第二方阵是老将军、老战士方阵,有4名驻豫部队将军,参加过抗美援朝的志愿军老战士,其中有原黄继光团的副团长,停战谈判的中方翻译,还有热爱健步走运动的退伍老军人代表;第三方阵是老干部方阵,由来自40多个省直机关和市直机关的离退休老干部代表组成;第四方阵是老年体育工作者方阵,由省体育系统十几个运动中心,为河南体育事业工作几十年的老同志代表组成;第五方阵是老职工方阵,由省总工会组织的来自各行业的老职工代表组成;第六方阵是巾帼英雄方阵,由各条战线的全国三八红旗手,如张桂英、艾高缨、崔爱兰等一批优秀巾帼英雄代表组成;第七方阵是老教育工作者方阵,由河南教育界作出贡献的老园丁代表组成;第八方阵是老文艺工作者方阵,是省模特艺术研究会的一支中老年模特队伍,多次在国际模特艺术大赛中获得金奖,为河南中老年人走出国门赢得了荣誉;第九方阵是青春朝阳方阵,由洋溢着青春气息、体现当代青年风采的大学生组成,他们来自河南工程学院;第十方阵是社会体育指导员方阵,他们虽年逾花甲,但在社区、广场全民健身站点,到处都有他们的身影,尤其是王爱芳同志,是我国第一代火车女司机,70多岁高龄的她,仍为推广全民健身运动,发挥着余热。这一方阵还有来自漯河临颍北街学校的少年女子足球队,她们在全国少年女子足球比赛中获得冠军,代表国家参加了在瑞典举行的世界少年足球比赛。

这十大方阵代表着社会各阶层各方面,寓意丰富。前九个方阵,每方阵由99人组成,寓意九九重阳,第十方阵由999人组成,寓意健康长久、幸福长久、快乐长久。

秋高气爽,人寿花香。即将于金秋十月国庆之际,盛装开幕的省老年节健步走活动,足音迤邐,意气风发,“走出健康,走出欢乐”、“全民健身走,共圆中原梦”,成为这一全省1400余万老年人体育盛会的昂扬主题。

2013年,是我国我省老龄化事业发展历史上具有标志性意义的一年,党的十八大大做出了“积极应对人口老龄化,大力发展老龄服务事业和产业”的战略部署;全国人大以法律形式确定了每年的农历九月初九为老年节,不久前省委省政府《关于加强老年人体育工作的意见》适时出台,终圆河南老年人几十年的期盼和心愿,为我省老年体育事业的蓬勃发展指明方向,迎来了春天。

近些年来,随着经济社会发展和人民生活水平的提高,随着“健康老龄化”和“积极老龄化”理念的深入推广,老年人对体育健身的需求越来越迫切,体育健身活动已经成为老年人生活的重要组成部分,老年体育也成为

丹青墨香迎国庆



本报讯(记者 李娜 文丁友明 图)昨日上午,河南省人大常委会在省艺术中心艺术馆举行“庆祝中华人民共和国成立64周年暨河南省人大书画摄影研究院成立10周年”书画摄影展。

据了解,此次书画摄影展共收集到书法作品1194幅、绘画作品382幅、摄影作品1199幅。

丹青墨香迎国庆

谢国臣执教中国男排以来,倡导了一种快乐排球的理念,不用总想着结果,思想上“解脱”的中国男排也终于回归正轨。本届男排亚锦赛,应该是中国男排大显身手的好时机,不过由于距离全运会太近,而且队员因征战全运会身体太过疲劳,并且出现了大面积伤病,如崔建军因伤暂时退出国家队,金志鸿因伤无法参赛,主攻手张晨在北京刚做完膝关节手术,这使得谢国臣“巧妇难为无米之炊”。

中国男排以“残阵”出征本届亚锦赛,对此谢国臣无奈中流露着坚定:“不管我曾经在河南队,还是这次在国家队,即便人员再困难,我也从不抱怨,但是这次人员太困难了,主力位置伤病过多,还影响了其他球员的情绪,大家感到位置空缺比较大,打好亚锦赛的信心和决心有些动摇。我给每名球员做思想工作,我对他们说既然这辈子打排球了,也受了那么多苦,干吗不在应该展示自己的舞台上释放激情呢,不要像以前那样在场上犹豫不决,失败后又痛心不已,何苦呢?”

今年世界男排联赛上,亚锦赛冠军伊朗队在对阵欧美强队时毫不畏惧,小组赛中胜率过半。这支已经将力量和技术完美结合在一起的亚洲一流球队非常被看好卫冕成功,该队也是中国男排本届亚锦赛夺冠道路上的最大“拦路虎”。对此,谢国臣满怀信心地说:“无论对手是谁,即便困难再大,我们也是中国男排,因此我们要尽量向前冲,冲击最好成绩。我向大家提出了一个要求,那就是不要去考虑什么比赛结果,每场球要开心地去打,阳光般地去打,用技术展现自己最好的一面即可。我提出要学习北京男排精神,他们能夺取全运会冠军,就是靠一股搏杀的精神。本届亚锦赛冲击冠军,我们就要忘我拼杀坚持到底。” 本报记者 陈凯

省老年节健步走
国庆闪亮登场

本报讯(记者 刘超峰)“走出健康,走出欢乐”。昨天,由省体育局、省老龄办、省老年体协主办,省社会体育管理中心、郑州市体育局、郑州市老龄办、郑州市老年体协承办的2013年河南省老年节健步走活动在郑州召开新闻发布会。据了解,此次活动时间为10月1日~31日,采用全省上下一致,省、市、县(区)、乡(镇)四级联动的形式。省启动仪式将于10月1日9点9分在郑州市绿城广场举行,各地的启动仪式将在同一时间同步举行。活动以老年人为主体的,以走为重点,全省参加

老年体育事业迎来春天

群众体育和全民健身运动的重要内容。9月3日,中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅印发的《关于加强老年人体育工作的意见》,更如一缕春风,将我省老年体育工作列入重要日程。

截至2012年年底,我国老年人口数量达到1.94亿,老龄化水平达到14.3%,我省的老年人口达到1400余万,老龄化水平达到15.2%。面对老龄化快速发展的严峻形势,老年体育工作所思、所想、所做,都有一个渐进、探索、实践、总结、提升的过程。

国家体育总局《体育事业发展“十二五”规划》指出,“要充分发挥老年人体育协会的作用,加强老年人体育活动队伍建设和宣传

大联动人数将达到99万人(寓意“九九”重阳)。

今年农历九月初九是全国首个老年节,也是老年节的元年。为促进我省全民健身和老年体育事业健康持续发展,让全省老年人过一个健康、欢乐、幸福、和谐的传统节日,共享改革发展成果,河南省体育局、省老龄办、省老年体协决定在10月份组织开展以老年人为主的健步走活动。此次活动的举办,体现了省委省政府对老年人的关爱,弘扬了中华敬老爱老的优良传统。从体育工作来讲,老年人是全民健身的主力军,开

展好老年体育活动,将会在全社会营造出浓厚的全民健身氛围,有力地带动全民健身运动的开展。

据了解,10月份除开展多种形式的健步走以外,还将有组织、有计划地开展多种项目、小型多样、群众喜闻乐见的全民健身活动。此外,主办方还积极实践文化和体育的结合,在组织老年健身活动的同时,将统一组织以文为主的“四展一讲”(书法展、绘画展、摄影展、诗歌展及科学健身大讲堂)活动,让广大老年人感悟文化艺术熏陶,提升思想境界。

老年体育事业是我国体育事业和老龄事业的重要组成部分。特别是2009年第一届全国老年体育健身大会的成功举办,极大地激发了广大老年人的体育健身热情,老年体育事业迎来了一个新的发展机遇。

我省老年人体育协会成立于1982年,至今已建会31年,是全国成立最早的老年体育协会组织。步入老年之后,我省退下来的老领导、老同志退而不休,奉献社会,为发展老年体育事业,为老年健康福祉,殚精竭虑,呕心沥血,无私奉献,精神可嘉。他们以自己的实际行动模范地践行了“健康老龄化”和“积极老龄化”的理念,既书写了自己新的人生,也为社会作出了新的贡献。

步步登高开视野,年年重九胜春光。借着重阳节的春风,我省老年体育工作全面启动的同时,必将迎来一个“春华秋实”的美好季节!

王微晶 刘超峰

非常努力,所以非常幸运

——访青年演员郑恺

《致青春》中的许开阳,《非常幸运》中的阿宝……郑恺最近在银幕频频露面。虽然还在闯荡事业的初期,郑恺却接连获得与赵薇、章子怡、冯小刚三位内地一线“大腕儿”合作的机会,作为新人,郑恺可谓非常幸运。近日,记者通过华谊兄弟采访了郑恺。

子怡坚毅 赵薇红火

正在热映的《非常幸运》的导演是美国人,郑恺是如何得到片中男二号阿宝这个角色呢?“第一次和导演见面,我全程都是用英语和她聊,导演可能觉得一个中国的男演员,能够说一口流利的英语比较难得,然后形象什么的都很合适,就没有试戏,聊了一次天就定了由我来演。”

此次在《非常幸运》中与章子怡合作,“国际章”有哪些不为人知的一面呢?“章子怡私下和人打交道挺亲切的,没什么距离感,她演戏很认真投入。”不过,章子怡作为《非常幸运》的制片人,有时候也挺凶,“她有自己的威严的一面,我觉得这是一种很有领导才能的魄力。”

同为一线明星,赵薇与章子怡有何不同呢?“赵薇是那种风风火火,想一出是一出的人。一个艺术家往往都是这样的,突然一下子想到什么新的点子就马上运用到剧本和镜头里。赵薇是我心中永远的小燕子,古灵精怪的,而章子怡则是我心中永远的玉娇龙,勇敢坚毅,有点‘女汉子’的感觉,而且她既能演女神,又能演女神经。”

不介意“被标签”

郑恺说,《致青春》拓宽了自己的戏路,“从那时开始接到了不少电影剧本,之前我演的大都是电视剧,现在在选择剧本的主动性也大了一些。”

郑恺在《离婚前规则》《致青春》里接连饰演富二代的角色,被观众定位为“富二代专业户”,是否介意自己被标签?“不介意,我觉得这样挺好的,每个演员都有一个属于自己的标签,虽然作为演员来说,我希望去尝试不同的角色,但还是先把握住一种类型再往外去



拓展吧,别连个型都没有就急着去转型。”谈到近期的工作和作品,郑恺表示,今年还有冯小刚作品《私人定制》上映,他在片中与葛优有大量对手戏,明年还有与韩庚联合主演的《前任攻略》上映。

幸运来得有理由

有人认为郑恺一连接了这么多电影,和很多大腕都合作过了,很幸运,那么郑恺本人如何看待呢?“我没有一夜成名的运气,但比起同班同学、师哥师姐,算是走得比较快,确实很幸运,但这也是自身努力的结果。幸运和机会是留给有准备的人的,我一直在努力的准备自己,包括身材、肤色、演技等等,做了多少准备就有多少机会。”

被当作“新人”的郑恺其实出道已十年,但他仍抱着谦虚的态度对待自己的演艺事业,“我觉得新人演员还是要谦虚些,多磨练演技,少说话,我一直没打算做明星,只想做好演员。”郑恺说,赵薇、章子怡、葛优、冯小刚有一个共同点,就是对自己的作品非常认真,这种态度,也是他要学习的。

本报记者 秦华